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SUDIONICI

■ svi učenici predmetne nastave

■ ukupno 135 učenika PN u OŠ Ladimirevci 

■ 10 čistih 1 razred za učenike po posebnom programu

■ ispunjavanju upitnika pristupilo 110 učenika (81%)

■ Upitnik sadržavao 16 pitanja 



1. Kako bi ocijenio/ocijenila dosadašnju 
nastavu na daljinu?

3.58



2. Imaš li svoj vlastiti uređaj (tablet, računalo, laptop, mobitel) za 
praćenje nastave?



3. Ako si u prethodnom pitanju odgovorio/la - NE - odnosno da nemaš vlastiti 
uređaj za praćenje nastave, molim te da navedeš s kime ga dijeliš (bratom, 

sestrom, roditeljima i slično...). Ako si odgovorio/la -DA - odnosno da imaš vlastiti 
uređaj onda preskoči ovo pitanje!

■ Odgovor dalo 12 učenika 

■ Najčešći odgovori su:  mamom, tatom (roditelji), sestrom, 

bratom, SOS mamom



4. Jesi li ovaj tjedan imao/imala tehničkih poteškoća u praćenju nastave na 
daljinu? (npr. internet ili računalo mi je sporo, sustav ne radi, ne mogu se 

logirati u sustav i preuzeti dokumente)



5. Ako si na prethodno pitanje odgovorio/la Da ili Ponekad, 
navedi koje si poteškoće imao.

■ Ukupno odgovor dalo 57 učenika

■ Odgovore možemo svrstati u sljedeće kategorije:

■ Sustav nije radio

■ Slab internet

■ Nemogućnost logiranja u sustav

■ Sporost i preopterećenost sustava

■ Nemogućnost otvaranja dokumenata

■ Poteškoće sa slanjem i preuzimanjem datoteka i 

materijala



6. Procjeni u kojoj mjeri se snalaziš u nastavi na daljinu?



7. U odnosu na normalno održavanje nastave, ovaj način nastave na 
daljinu mi oduzme:



8. Radiš li postavljene nastavne sadržaje i zadatke cijeli dan ili određeni dio dana? 
Dnevno mi nastava na daljinu oduzima:



9. Nastava na daljinu omogućuje mi više ili manje vremena za slobodne 
aktivnosti (hobije) nego prijašnje učenje i nastava?



10. U virtualnoj učionici svog razreda u aplikaciji 
Teams se snalazim:

4.31 



11. Aktivnosti i zadaci koje učitelji postavljaju u virtualnim 
učionicama su:



12. Vrijeme koje nam učitelji daju za samostalno 
učenje i rješavanje aktivnosti i zadataka:

3 učenika



13. Pomaže li ti netko od ukućana ili rodbine u praćenju 
nastave i rješavanju zadataka?

36%

35%



14. Ako si na prethodno pitanje odgovorio/la Da ili 
Ponekad, navedi tko ti pomaže:

■ Ukupno odgovor dalo 68 učenika

■ Odgovore možemo svrstati u sljedeće kategorije:

■ Mama

■ Tata

■ Sestra

■ Brat

■ Sos mama i teta



15. Koji ti je oblik nastave lakši?



16. Raduješ li se povratku u školske klupe?

82%

18%




